



快车道,慢车道,都似河道

# 南淝河路到底有多烂? 啥都不说了,请看图

市民拨打本报热线:“在合肥,还有比这更烂的路吗?”



车辆在路上抛锚

星报讯(记者 李尚辉/文 倪路/图) 近日,有市民向星报热线62620110反映,省城南淝河路五里庙建材市场附近路段破损特别严重,快车道、非机动车道都被轧坏,路面塌陷,到处是深坑,积水很深,小型汽车和行人根本没法通行,该路“是合肥最烂的一条路”。

根据市民的反映,11月20日上午,市场星报、安徽

财经网记者来到南淝河路五里庙建材市场路段,其中南二环以北路段正在封闭施工,以南路段破损比较严重。路面水泥块翘起,深坑一个挨着一个,积水和泥浆很深。记者观察到,损毁严重的不仅是快车道,非机动车道和人行道也是如此。由于快车道地面坑太深,小车通行比较困难,车技不好很容易蹭到底盘,所以一些车辆便绕道非机动车道和人行道上通行。

记者采访过程中,看到两辆车抛锚。其中一辆是面包车,停在路中间无法启动,几个人在泥泞中推着前行;还有一辆是大货车,轮胎被颠坏了,司机正在更换轮胎。“这路实在是太烂了,刚才被一个深坑颠了一下,车子就熄火了,然后就再也发动不起来了。”抛锚面包车司机无奈地说。

记者注意到,该路段的车流量比较大,主要是一些重型车辆,搅拌车、水泥罐车、大货车等等。“重型车辆是这条路毁坏的罪魁祸首,不分昼夜,车流不断。”何女士说,该路段是她每天乘公交上下班的必经之路,每天路过这里就像坐过山车,被颠得要吐。

“今年6月份路面就开始毁坏严重了,一直没人管。”附近居民王先生路过时表示,期盼相关部门能够重视,严惩超载车辆,早日修复该路段。

## 程啸天书画艺术研讨会在合肥举行

星报讯(本报记者) 值程啸天先生诞辰105周年之际,由安徽省政协文史资料委员会、安徽省文联、安徽省文史馆主办,安徽省美协、安徽大学艺术学院、美术教育研究杂志社与安徽省新安画院承办的程啸天书画艺术研讨会暨《新安画派传人程啸天山水作品集》出版座谈会日前在合肥举行。

程啸天(1911-1984年),又名程岳,安徽歙县人,早年师从吴柳堂、张伯英等人,后经许承尧介绍拜黄宾虹为师。程啸天先生长期扎根于人民,生活在基层,以时代为背景,创作了许多讴歌劳动者及祖国大好河山的佳作。晚年,他在黄山风景区开设“程啸天画室”,潜心于新安书画之创作与研究,向世人介绍黄山,为宣传黄山、促进中外文化交流作出了贡献。

## 巢湖将建省内一流 新能源光伏小镇

星报讯(宋芹 记者 张发平) 11月19日,市场星报、安徽财经网记者从巢湖市政府获悉,该市将新建“屋面太阳能发电项目”,一期工程将于11月27日在槐林镇开建。据介绍,该项目将建成安徽省内一流新能源光伏小镇。预计,到今年12月底前,沐集居委会等村(居)将有200个农户,建成200个功率为5000瓦的屋面太阳能发电站。这些发电站边建设边并网发电,年发电量累计可达120万千瓦时。

## 热线预告

### 二胎时代来临 聊聊怀孕生产那些事儿

星报讯(陈小飞 记者 李皖婷) 高龄怀孕有哪些风险?早孕B超检查安全吗?第一胎剖宫产,第二胎可顺娩吗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省中医院妇产科一病区主任夏咏梅主任医师为大家提供热线咨询。夏咏梅,从事妇产科临床工作20年,具备深厚的妇产科诊疗、手术功底,临床技能全面,对产科急危重病人的抢救、产科合并症及并发症的处理及妇产科疑难杂症的诊治均有丰富的临床经验。

# 实力主角 2008与大玩家的生活故事

不知从何时起,国内消费者在选择SUV时已经抛弃了对体积大、排量大的原始需求,随着消费者群体的日趋年轻化,异军突起的小型SUV逐渐成为国人的新宠。

而对于这群新生代消费者,东风标致2008无疑是心仪的个性之选,超大视觉享受的动感造型更为年轻车主带来了超高的回头率。年轻就要玩个痛快,以“玩,全不同”为主张的2008,无疑拥有绝对的话语权。今天我们跟大家分享两位年轻车主的经历,体会“城市SUV领航者”东风标致2008带给他们的“生活新滋味”。

### 【视野全方位的极致享受】

狮友陈先生是一名电台主持人,也是东风标致品牌的铁杆粉丝,经常活跃于各大汽车论坛,对很多车型都比较了解,也经常发表相关文章,在圈内人气很高。他对我们说:“第一次见到2008是它刚上市没多久,有一天晚上,我在马路上看到前面有一辆,当时觉得这个车的外形很漂亮,线条很流畅,识别率特别高,因此给我留下了很深刻的第一印象。”

“后来在汽车网站上看了图库,发现2008将近1.3㎡的‘全景天幕玻璃顶’非常吸引我。之后我又深入了解到东风标致2008全景天窗在安全性方面更是表现卓越,可通过4米铁球撞击、10米钢珠撞击的检验,它的安全度甚至超过钢架车顶,让我非常吃惊。”

聊天中我们得知,陈先生之前试驾过很多车,但一直没有找到适合自己的理想车型。东风标致2008超越同级的“全景天幕玻璃车顶”和时尚炫酷的整车风格,彻底征服了他,成为了他人生旅途中的好伙伴。

陈先生告诉我们平时自己非常热爱体育运动,东风标致2008时尚新潮的外形设计和强劲的动力表现,体现出了他对生活充满热情的进取态度。2008凭借动感的外形和对年轻的主张,更贴近了“新生代”人群的心。

### 【高效极致体验引领驾驶新风尚】

狮友唐先生是一位忠实的东风标致车主,由于工作和生活的繁忙,他在车内度过的时间也开始占据着越来越多的生活比重,是否能有

舒适的驾驶感受是他最关心的问题。他特别想换一台驾乘体验出色,动力强劲并且燃油经济性优秀的车。东风标致2008让他怦然心动,“全景天幕玻璃顶、澎湃的1.6T动力和百公里6L的综合油耗”,完全符合他的品位和要求。

“开过一段时间后,我感觉我的生活已经离不开2008了。我老婆是一个性格很开朗的人,现在我们出行,她对2008的车内采光非常满意,宽阔的视野让我们的心情很舒畅,新鲜的空气和温暖的阳光带给我的感觉很好,出门也不觉得像以前那么心累了。”由于开高速的经验比较丰富,唐先生在出游或是长途驾车时,都喜欢与妻子或朋友们聊聊驾驶经验和感受。他也很乐意把自己选购、使用东风标致



2008的心得分享给身边的朋友。

东风标致2008凭借其时尚的外观,强劲的动力,稳坐小型“城市SUV领航者”宝座。结合科技感十足的智能系统与激情澎湃的动力,2008必能为追求时尚个性的年轻消费者带来前所未有的驾乘新体验。